
SEKCIJA MK SZDL

Maraton o Tivoliju
Pravza rep, tlk pred poletnim mrtvllom, zadnji dan

junija, Je mestna konferenca SZDL akllcala sekcijo
»Tlvoll včeraj, danes, jutri«. NJen namen fe bll dlalog
in dogovor o akcijf. Poleg delegatov, ki/ih/e poslslo
kar 22 odborov, skupnostl Itd, so blll kot »ostali«
vabt/enl vsf, kt bl želeli sodelovati. Teh pa Je bilo na
žalost bolj malo, najbrž, kersefe vihar že polegel, ker
za sekcijo niso zvedeli, pa tudi zaradi že počitniškega
razpoloženja.

Namen je bil torej dialog in
dogovor za akcijo. Najbrž je
prva polovica bolj uspela, če-
prav si organizatorji dialoga
niso zamislili kot pravi pogo-
vor, ampak bolj kot zbir govo-
rov. To je seveda omogočilo,
da je vsakdo lahko do konca
povedal svoje misli. Da ni bilo
omejevanja, vidimo tudi iz
izredne dolžine seje sekcije,
saj je trajala več kot pet ur.
Vodila jo je predsednica MK
SZDL, Nuša Kerševan ob po-
moči Braca Mušiča, predsed-
nika mestnega komiteja za ur-
banizem in varstvo okolja,
Nuše Marenk-Tavčar, tudi z
mestnega komiteja, in Barba-
re Furlan, projektantke z
LUZ.

Pogovor je začel in tudi
končal Braco Mušič, ki je —
kot svetla izjema - premogel
tudi besede samokritike. Go-
vora je bilo tudi o posegih, ki
jih širša javnost ne požna, ta-
ko na primer o gradnji želez-
nice, o predoru pod Rpžni-
kom. Pred desetimi leti je iz-
šla brošura »Tivoli-program
ureditve,« v njej pa so pi*edlo-
gi, izredno podobni sedanjim.
Govoriti bi morali tudi o dru-
gih parkih in zelenih površi-
nah v Ljubljani, ki so zdaj pod
neusmiljenim udarom novo-
gradenj, na primer zeleni pas
ob rekah. Beseda je nanesla
celo na problem načrtovane-
ga stanovanjskega bloka pri
Ajdovem zrnu, kjer si krajani
žele park. Zvedeli smo tudi,
da so za vzdrževanje parka
porabili 6 milijard, nadaljnjih
deset pa so zbrale komunalne
skupnosti.

Ko je že govora o denarju -
rečeno je bilo, da naj se denar
za Tivoli nameni vzdrževanju,
ne pa pridobivanju drugih
projektov. Omenili smo, da je
bilo slišati kaj malo samokri-
tike - zato pa je bilo več klicev
na odgovornost. Slišali smo
tudi debato o še vedno spor-
nem grafičnem centru v Ti-
volskem gradu in izjavo Zora-
na Kržišnika, direktorja Mo-
derne galerije, da ne potrebu-
jejo ne asfalta ne parkirišč.

Ob koncu še nekaj misli o
informiranosti, tudi o tem je
bilo govora. Že razstava sama
ni bila ravno zgled primeme-
ga informiranja (težko razum-
ljiva za laike), pa tudi sicer
naša obveščenost o doseda-
njem delu in nameravanih po-
segih v Tlvoli ni na zavidljivi
ravni. Kaj storiti? Obvestilom
s področja urejanja naj se bolj
odpro tudi množični mediji.

Pomisleki so bili izrečeni
tudi o načinu, kako se je o
Tivoliju pisalo in govorilo
zadnje mesece — o »malome-
ščanski zagledanosti« v stare
čase, o »konservativnem ro-
manticizmu«. To pa so žal tu-
di etikete, ki jih načrtovalci
novih posegov pogosto lepijo
na svoje nasprotnike.

Prav gotovo bo MK SZDL
misli s pogovora pripraviia za
objavo, zato nai bo to poročUo
le začasna informacija, popol-
nejša pa naj pride iz prve ro-
ke. Takrat bomo tudi izvedeli
za kakšno akcijo za ureditev
Tivolija, drugi del namena
sekcije, smo se dogovorili v
okviru SZDL.

B. O.


